	                                                                        
	



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого Московского теннисного турнира
 «КУБОК РОССИИ - 2025» 
по системе Мастер Тур Международной федерации тенниса.
(«19-th INTERNATOINAL SENIOR’S RUSSIAN CUP»-700)
 
1. Общие положения 

       Открытый Московский теннисный турнир «КУБОК РОССИИ - 2025»  среди возрастных категорий от 30 лет и выше (далее — Турнир) традиционно  проводится  Некоммерческим партнерством «Теннисный спортивный клуб «Феникс-1» совместно с заинтересованными организациями и  в соответствии с настоящим Положением в период с 16 по 24 августа 2025 г.    
      Целями организации и проведения Турнира являются привлечение ветеранов, любителей тенниса к активному, здоровому образу жизни, дальнейшее массовое развитие и популяризация вида спорта «теннис» в городе Москве.
Основными задачами Турнира являются приобретение соревновательного опыта и повышения уровня спортивного мастерства спортсменов, выявление сильнейших спортсменов для формирования сборных команд города Москвы и клуба «Феникс» по теннису, определение наиболее активных, деятельных  любителей тенниса.
 Место проведения: г. Москва,  аллея Жемчуговой, вл. 1, стр. 1,  1А на 6 теннисных площадках с покрытием «теннисит».
         
2. Организаторы Турнира

        Общее руководств организацией и проведением Турнира осуществляет     НП «Теннисный спортивный клуб «Феникс-1».  
     Директор Турнира  Григорий Шевченко, тел: 8- 985-980-7323,     главный судья  Мадина  Алимова, тел: 8- 967- 253- 3887,   заместитель главного судьи  Елена Бобоедова, тел:8- 916-113-9176.

3.  Требования к участникам Турнира и условия их допуска

	К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины, которым к 31 декабря 2025 года исполнилось или должно исполниться 30 лет и более (независимо от дня и месяца рождения), подавшие заявку в установленный настоящим Положением срок,  зарегистрировавшиеся в день приезда у главного судьи в соответствующей возрастной категории и уплатившие заявочный  взнос.
     Принадлежность игрока к той или иной возрастной категории определяется годом рождения. 
     Максимальное  число участников в одиночном разряде  у мужчин - 32.
     Максимальное число участников в одиночном разряде  у женщин  - 16.         
     Минимальное число участников в одиночном разряде  у мужчин - 3.
     Минимальное число участников в одиночном разряде  у женщин - 3.
     Максимальное число пар в каждой возрастной категории у  мужчин и женщин  и смешанных пар - 16, минимальное - 3.   
     Каждый участник соревнований имеет право участвовать в одиночном разряде  в одной возрастной категории, соответствующей его году рождения или моложе, в одном парном и смешанном разрядах.
     В течение одного дня в любой возрастной категории допускается проведение для каждого участника не более одного матча в одиночном разряде и одного матча в парном разряде либо двух матчей  в парном разряде.  
     По решению главного судьи,  при согласии участников,  возможно проведение дополнительных игр в парном и смешанном разрядах.
   Все участники Турнира обязаны иметь медицинский допуск в виде медицинской справки об отсутствии медицинских противопоказаний.


4. Программа и  регламент проведения соревнований

День приезда и регистрация участников в одиночном разряде  в возрастных категориях: 
М 30+, М 35+, М 40+, М 45+, М 50+, М 55+, Ж 35+, Ж 40+, Ж 45+,       Ж 50+, Ж 55+, Ж 60+, Ж 65+, Ж 70+, Ж 75+, Ж 80+, Ж 85+, Ж 90+ - 15 августа  с 11.00 до 14.00.  
Начало матчей в этих возрастных  категориях  – 16 августа с 09.00 согласно расписанию.
     Заявки на участие в парных и смешанных разрядах в возрастных категориях   М 30+, М 35+, М 40+, М 45+, М 50+, М 55+, Ж 35+, Ж 40+,  Ж 45+, Ж 50+, Ж 55+, Ж 60+, Ж 65+, Ж 70+, Ж 75+, Ж 80+, Ж 85+, Ж 90+  подаются  главному судьи до 14.00  16 августа. 
     Начало игр в парном и смешанном разрядах данных категорий    17 августа  после окончания игр в одиночных разрядах согласно  расписанию.
     День приезда и регистрация участников в одиночном разряде  в возрастных категориях:  М 60+, М 65+, М 70+, М 75+, М 80+, М 85+, М 90+ 
16 августа с 11.00 до 14.00. 
     Начало матчей в этих возрастных категориях   – 17 августа с 09.00 согласно  расписанию.
    Заявки на участие в парном и  смешанном разрядах в данных возрастных категориях    подаются  главному судьи до 14.00  17 августа. 
     Начало игр в парных и смешанных разрядах данных категорий – 18 августа после окончания игр в одиночных разрядах согласно   расписанию.
     Турнир проводится в соответствии с Правилами и Регламентом Мастер Тур Международной федерации тенниса.
     Формирование состава участников и жеребьевка проводится с учетом своевременной регистрация и оплаты заявочного взноса в день приезда или перед началом игр соответствующей возрастной категории.
     Список сеяных участников будет определяться по системе «Сильный игрок» и учитываться регламент «Веттура» 2025 г.
     Соревнования в одиночных и парных разрядах во всех возрастных категориях проводятся по олимпийской системе.
     Все матчи в одиночном разряде проводятся из 3-х обычных сетов с применением тай-брейка во всех сетах.
     Матчи в парных и смешанных разрядах проводятся из двух  сетов с  тай-брейком в каждом сете по системе «No-Ad» «ноу-эд» (с розыгрышем решающего очка при счете «ровно»). Если для выявления победителя потребуется решающий сет,  то вместо него играется решающий тай-брейк до 10 очков.
     Начало матчей ежедневно с 09.00.
     Главный судья соревнований имеет право изменить регламент проведения соревнований в случае возникновения чрезвычайных обстоятельств.

5. Условия финансирования           

   Расходы по подготовке и проведению соревнования обеспечиваются  за счет средств организаторов, заявочных взносов и других источников.
     Расходы  по  участию  спортсменов  в  соревновании   (проезд   до  места  соревнования  и обратно, суточные в пути, питание и размещение) несут командирующие их   организации  или сами   участники.
     Для участия в Турнире  каждому игроку необходимо уплатить заявочный взнос в размере 3000 рублей за участие в одиночном разряде и по 1000 рублей с каждого игрока - за участие в парном разряде и миксте.
     
	6.  Техническое и материальное обеспечение соревнований

     Тренировочные  разминки на теннисном комплексе возможны с 15 августа с 12.00 и ежедневно с 08.00 до 09.00.
     На каждую встречу одиночного разряда предоставляются 3 новых мяча, на встречу  парного и смешанного разрядов  и тренировки – мячи, используемые на турнире, но не обязательно новые. Официальные мячи соревнований NS Team All Court.
            Участники  соревнований во время матча обеспечиваются негазированной питьевой водой. 
     Для всех участников турнира  организаторами предусмотрены памятные подарки и фуршет.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей Турнира осуществляется в соответствии с порядком организации и проведения официальных физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий, а также официальных значимых физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий города Москвы, утвержденным Постановлением Правительства Москвы от 30.08.2011г.№390, Распоряжением Мэра Москвы от 5.10.2000 г. №1054-PM, приказом  Министерства    здравоохранения    Российской    Федерации от 23.10.2020 г. №l144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом.

8. Подача заявок 

            Заявки участников производятся  через  электронные почты судей madinochka15081983@yahoo.com  или boboedov@mail.ru строго в период с11 по14 августа до 14.00 с указанием ФИО, даты рождения,  контактов. 
    Или: Непосредственно в день регистрации своего возраста  в офисе главного судьи в указанные положением сроки.





[bookmark: _GoBack]P.S. Для всех участников турнира имеется бесплатная парковка по адресу: аллея Жемчуговой 1А. (Заезд с аллеи Жемчуговой).

